

«Нинішні школярі - це майбутні платники податків,» - з цими словами керівник Ізмаїльського управління ГУ ДПС в Одеській області Ліля Фотка звернулася до школярів, які прийшли до Ізмаїльської податкової інспекції 11 грудня на «День відкритих дверей», що проводиться у рамках Всеукраїнського тижня права. Серед відвідувачів були діти працівників податкової інспекції. Їм було дуже цікаво подивитися, як працюють їхні батьки.

У цей день із дітьми говорили на дорослі теми: бюджет, податки, адміністрування, відповідальність. Школярів ознайомили з роботою Центру обслуговування платників. Метою створення Центру було забезпечення ефективної організації роботи з надання адміністративних послуг платникам.

Ліля Фотка зазначила, - «один з основних напрямків нашої роботи - інформаційна підтримка клієнтів. Для того щоб сумлінний платник податків мав можливість правильно розрахувати та своєчасно оплатити необхідні податки, перед нашою службою поставлено завдання - довести до платника необхідну інформацію у зручній для нього формі, це електронні сервіси у мережі Інтернет, семінари, публікації у ЗМІ, інформаційні стенди, розташовані у ЦОПі та багато іншого. А ось виховувати сумлінного платника податків треба з дитинства. Тому податкова служба приділяє особливу увагу підростаючому поколінню».

Перед відвідувачами також виступили провідні фахівці інспекції, які у доступній формі розповіли про те, як працюють електронні сервіси, збираються податки, проводяться податкові перевірки, а також про методи впливу, які застосовуються до тих, хто ухиляється від сплати податків. Гості, у свою чергу, показали достатню обізнаність щодо податково - бюджетної системи в Україні. На загальну думку, податки повинні бути розумними, сплачуватися всіма, згідно Закону. Не менш важливо - справедливий розподіл бюджетних грошей.

У завершення зустрічі дітей чекало смачне частування від податківців.

## День відкритих дверей пройшов у Ізмаїльській податковій

Автор: admin

11.12.2019 16:25 -

---

Прес-служба Ізмаїльського управління

ГУ ДПС в Одеській області